
Міністри закордонних справ країн НАТО обговорили заявку на членство Швеції 

і Фінляндії, а також підтримку України 
 
 

 
 

 
Міністри закордонних справ країн НАТО в неділю, 15 травня 2022 року, 

зібрались у Берліні для обговорення можливої заявки на членство в Альянсі Фінляндії 

і Швеції, а також для підтвердження підтримки України внаслідок брутального 

вторгнення Росії. 

Виступаючи по відеозв’язку перед ЗМІ поряд з міністром закордонних справ 

Німеччини Анналеною Бербок, пан Столтенберг сказав, що Швеція і Фінляндія є 

найближчими партнерами НАТО, і якщо вони приймуть рішення подати заявку на 

членство, це буде „історичною“ подією. „Їхнє членство в НАТО посилить нашу 

спільну безпеку, покаже, що двері НАТО відкриті і що агресія не дає користі“, – 

сказав пан Столтенберг, наголосивши, що усі суверенні країни мають право обирати 

свій власний шлях. 

Підбиваючи підсумки дводенного засідання міністрів, пан Столтенберг сказав, 

що члени Альянсу також обговорювали підтримку України, подальше посилення 

стримування і оборони НАТО, а також більш довгострокові наслідки війни Росії 

проти України. Після провалу захоплення Києва російськими військами вони 

відходять і від Харкова, а їхній наступ на Донбасі захлинувся, сказав пан 

Столтенберг. „Росія не досягає своїх стратегічних цілей“, – зазначив він. „Президент 

Путін хоче, щоб Україна капітулювала, НАТО ослабла, а Європа і Північна Америка 

були розколоті. Проте Україна стоїть, НАТО сильна як ніколи, Європа і Північна 

Америка міцно об’єднані. Україна може перемогти в цій війні“, –  сказав Генеральний 

секретар, зазначивши, що члени Альянсу повинні посилювати свою військову 

допомогу Україні. 

Пан Столтенберг сказав, що міністри також обговорили прийдешній саміт НАТО 

в Мадриді, від якого очікується прийняття рішень про зміцнення сил Альянсу, 



посилення підтримки глобальних партнерів і ухвалення наступної Стратегічної 

концепції, лекала НАТО для адаптації до більш небезпечного і конкурентного світу. 
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